TM2A

TRANSMISSAO MECANICA
AUTOMACAO INDUSTRIAL
ASSISTENCIA TECNICA

Manipulos

Dobradicas
Bases Niveladoras
Acessorios




Transmissao Mecanica

= Motores Elét. Monoféasicos = Acoplamentos

» Motores Elét. Trifasicos » Limitadores de Binario

= Motores Elét. com Freio m Carretos, Correntes, Pares

» Motores Anti-Deflagrantes  Cdnicos, Cremalheiras, Taper
= Motores Baixo Veio Altura Lock, etc

= Redutores m Rolamentos, Chumaceiras,

= Micro Moto Redutores Roétulas, Retentores, O-rings

= Variadores Mecanicos ® Fusos e Porcas Trapezoidais

= Embraiagens e Freios ® Acessoérios: Manipulos, Bases,

m Atuadores Lineares Volantes, Puxadores e Dobradigas

» ¥ W <

Automacao Industrial

= Programacgao

= SolugBes Integradas

» Autématos, Consolas e
Computadores Industriais

= Encoders

= Acoplamento para
encoders

= Lasers de Alinhamento

= Variadores de Frequéncia

= Placas de Variagdo Vel. CC

m Células de Carga

= |nstrumentacao

= Material Elétrico

= SolugBes chave na mao

Fluidos

n Valvulas: Cunha, Globo, Retencgdo,
Guilhotina, Borboleta, Macho-esférico e
Segurancga, Agulha, Fundo, etc

s Valvulas e Acessoérios Higiénicas

= Eletrovalvulas

» Atuadores Pneumaticos/Elétricos

s Compensadores de Dilatagdo

® Juntas Anti-Vibratdrias

s Mandmetros e Termdémetros

s Eletrobombas

» Acessérios em Ago Inoxidavel

L



Botdes / Manipulos / Manivelas

BOLA PK 17 FEMEA

Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento brilhante
‘E-“-_

300 M4
300 16 15 M5
300 16 15 M6
301 19 17 M4
301 19 17 M5
301 19 17 M6
302 25 23 M6
302 25 23 M8
302 25 23 M10
303 32 30 M8
303 32 30 M10
304 38 36 M6
304 38 36 M 10
305 44 43 M 10
305 44 43 M 12
305 44 43 M 16
306 51 49 M 10
306 51 49 M 12
306 51 49 M16
306 51 49 M20

_-_-_

u72/M 21 9 10 M5 10
“72/M 21 9 10 M5 20
“u72/M 21 9 10 M6 15
“u72/M 21 9 10 M6 20

BOTAO PK 25 FEMEA

. A

impacto Acabamento mate

Ita resisténcia ao i

Termoplastlco dea

8 |  Medida |
501 15 16 M4
501 15 16 M5
501 15 16 M6
502 20 22 M5
502 20 22 M6
503 25 34 M6

503 25 34 M8

BOLA PK 18 FEMEA

Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
-EE-“E--

451-A

451-V 25 23 13 M8
452 - A 32 30 1 M6
452 -V 32 30 1 M8
453 -A 38 36 18 M8
453 -V 38 36 18 M10

A - Amarelo V - Vermelho

PUNHO PK 22 FEMEA

| s
iV
\ !

%
Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento brilhante
IS SR T TR

1031

1031 22 30 1 M8
1032 28 35 18 M8
1032 28 35 18 M10
1033 35 44 22 M10
1033 35 44 22 M 12

PUXADOR BH 02

o : @

o ks

~ Ered

Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
-E!!-“ﬂ-“ﬂ

3093 93.5

3117 137 41 "7 35 27 M8
3132 153 45 132 38 27 M8
3179 200 50 179 42 29 M8

MANIPULO OH 07 FEMEA

pcabamentobrihante
RTINS N R T N G [T

1345

1345 60 30 20 18 12 25 M8
1346 80 30 22 18 12 30 M8
1346 80 30 22 18 12 30 M10
1347 100 35 25 20 15 32 M10
1347 100 35 25 20 15 32 M12




MANIPULOS

/ MANIVE

MANIPULO PK 12 FEMEA MANIPULO PK 05 FEMEA

IPULOS

z

Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
m““-““ m-“-““

P
<
=
~

1526 6 1525 6
1526 28 1 1" 6 17 M6 1525 28 1 1 6 17 M6
(V9] 1507 40 12 15 8 20 M6 1613 40 12 15 8 20 M6
L 1507 40 12 15 8 20 M8 1513 40 12 15 8 20 M8
ZO 1508 50 15 15 9 24 M6 1514 50 15 15 9 24 M6
l_ 1508 50 15 15 9 24 M8 1514 50 15 15 9 24 M8
O 1509 60 18 19 12 30 M8 1515 60 18 19 12 30 M8
()] 1509 60 18 19 12 30 M 10 1515 60 18 19 12 30 M 10
- -
MANIPULO PK 12 MACHO MANIPULO PK 05 MACHO

'r-#;i_ ;.

¢ [T i

P LJ_tj'jj?
@

Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate Termopléstico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
m“nnnﬂ Cp.Rosca (mm m“ﬂ-“ﬂ

1526/M 7 1525/M 6

1526/M 28 1 1 6 7 M5 15 1525/M 28 11 11 6 7 M5 15
1526/M 28 1 1 6 7 M5 20 1525/M 28 11 11 6 7 M5 20
1526/M 28 1 1 6 7 M6 10 1825/M 28 11 11 6 7 M6 10
1526/M 28 1 1 6 7 M6 15 1525/M 28 11 11 6 7 M6 15
1526/M 28 11 1 6 7 M6 20 1525/M 28 11 11 6 7 M6 20
1507/M 40 12 15 8 20 M6 15 1513/M 40 12 15 8 20 M6 15
1507/M 40 12 15 8 20 M6 20 1513/M 40 12 15 8 20 M6 20
1507/M 40 12 15 8 20 M6 25 1513/M 40 12 15 8 20 M6 25
1507/M 40 12 15 8 20 M8 15 1513/M 40 12 15 8 20 M8 15
1507/M 40 12 15 8 20 M8 20 1513/M 40 12 15 8 20 M8 20
1507/M 40 12 15 8 20 M8 25 1513/M 40 12 15 8 20 M8 25
1507/M 40 12 15 8 20 M8 35 1513/M 40 12 15 8 20 M8 35
1508/M 50 15 15 9 24 M6 20 1514/M 50 15 15 9 24 M6 20
1508/M 50 15 15 9 24 M6 25 1514/M 50 15 15 9 24 M6 25
1508/M 50 15 15 9 24 M6 35 1514/M 5 15 15 9 24 M6 35
1508/M 50 15 15 9 24 M8 25 1514/M 50 15 15 9 24 M8 20
1508/M 50 15 15 9 24 M8 35 1514/M 50 15 15 9 24 M8 30
1508/M 50 15 15 9 24 M8 40 1514/M 50 15 15 9 24 M8 35
1509/M 60 18 19 12 30 M8 20 1515/M 60 18 19 12 30 M8 25
1509/M 60 18 19 12 30 M8 30 1515/M 60 18 19 12 30 M8 30
1509/M 60 18 19 12 30 M10 30 1515/M 60 18 19 12 30 M10 30
1509/M 60 18 19 12 30 M10 40 1515/M 60 18 19 12 30 M10 40

MANIPULO PK 12 PASSANTE MANIPULO PK 05 PASSANTE

' : .E,i % é:o'i'

Acabamento mate Termop Acabamento mate
m““-““ m““-““

1626/T 6 1625/T 28 6

1526/T 28 1 1 6 17 M6 1625/T 28 1 1 6 17 M6
1507/T 40 12 15 8 20 M6 1513/T 40 12 15 8 20 M6
1507/T 40 12 15 8 20 M8 1513/T 40 12 15 8 20 M8
1508/T 50 15 15 9 24 M6 1514/T 50 15 15 9 24 M6
1508/T 50 15 15 9 24 M8 1514/T 50 15 15 9 24 M8
1509/T 60 18 19 12 30 M8 1515/ T 60 18 19 12 30 M8

1509/T 60 18 19 12 30 M 10 1515/ T 60 18 19 1 30 M 10



MANIPULOS

(%)
<<
—
i
=
P
<
=
~

b 8
a o - —
- "
® b )
s - (a R
@, @ { pu—
- Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate §
-EE-““_-E--_
Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate 1650 E
““_-_-_ 1650 20 10 12 10 20 M5
1523 0 3 1650 20 10 2 10 20 M6 N
1523 28 10 11 3 13 M6 1651 25 10 14 15 25 M6 (V)
1516 40 2 15 8 20 M5 1651 25 10 14 15 25 M8 Ll
1516 40 2 15 8 20 M6 1652 30 11 15 19 30 M6 zo
1516 40 12 15 8 20 M8 1652 30 11 15 19 30 M8 l_
1517 50 15 15 9 24 M6 O
1517 50 15 15 9 24 M8 A
— R E o — BOTAO PK 26 MACHO e (aa)
1518 60 18 19 12 30 M10 ;:i % =
b 4] -l @
L ]
é F Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
' T Ied -E-““_“-_
U 1650/M
1650/M 20 10 12 10 20 M4
- 1650/M 20 10 12 10 20 M5
1650/M 20 10 12 10 20 M5
Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate 1650/M 20 10 12 10 20 M5
1650/M 20 10 12 10 20 M6
-R!-““-“-I 1650/M 20 10 12 10 20 M6
— 3 | 6 1650/M 20 10 12 10 | 20 M6
1523/M 28 10 11 3 3 M5 15
1523/M 28 10 1 3 B M5 20 1657VM 25 10 14 15 25 M6
1523/M 28 10 1 3 B M6 10 1651M 25 10 14 15 25 M6
1523/M 28 10 1 3 1B M6 15 1657VM 25 10 14 15 25 M6
1523/M 28 10 1 3 3 M6 20 1657M 25 10 14 15 25 M8
1516/M 40 12 15 8 20 M6 15 1651M 25 10 14 15 25 M8
1516/M 40 12 15 8 20 M6 20 165VM 25 10 12 15 25 M8
. EEEEEEEEEE TR TN T
1516/M 40 12 15 8 20 M8 15 G52/M 80 n 15 19 30 M6
1516/M 40 | 12 | 15 | 8 | 20 M8 20 1652/M 30 il 15 19 30 M8
1516/M 40 12 15 8 20 M8 25 1652/M 30 L 15 19 30 M8
1516/M 40 12 15 8 20 M8 35 1652/M 30 1 15 19 30 M8
1517/M 50 15 15 9 24 M6 25
1517/M 50 15 15 9 24 M6 35 A £
1517/M 50 15 15 9 24 M6 40 BOTAO PK 08 FEMEA
1517/M 50 15 15 9 24 M8 20 - ] 4
1517/M 50 15 15 9 24 M8 25 v 3
1517/M 50 15 15 9 24 M8 35 ¢ 1
1518/M 60 18 19 12 30 M8 20 v , @
1518/M 60 18 19 12 30 M8 40 ® I
1518/M 60 18 19 12 30 M10 30 it
Termoplastico de alta res a ao impacto Acabamento mate
r -EE--“-“-!
MANIPULO PK 15 PASSANTE 2265
2265 32 11 15 9 20 M6
2266 44 1 17 10 21 M6
2266 44 1 17 10 21 M8
e 2267 57 15 20 " 26 M8
& ; 2267 57 5 20 1 26 M 10
i 4
(.
® . ~
L &
S BOTAO PK 08 MACHO
—
oM . q
Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate @ T
-_-_-“- e
1523/T 3
1523/T 28 10 11 3 13 M6 |
1516/T 40 12 15 8 20 M6 e . o
1516/T 40 12 15 8 20 M8
1517/T 50 15 15 9 24 M6 Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
1517/ T 50 15 15 9 24 M8
1518/T 60 18 19 12 30 ms | _Ref. [ A | B | c | D | E |Medida|Cp.Rosca(mm)
1518/T 60 18 19 12 30 M10 2265/M 32 1 15 9 20 M6
2266/M 44 1 17 10 21 M8 25

2267/M 57 15 20 1 26 M10 30



MANIPULOS

/ MANIVE

BOTAO PK 27 FEMEA BOTAO PK 06 FEMEA

IPULOS

\

< Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate Termoplastlco de alta resisténcia ao impacto Acabamento brilhante
2 -EE-““_“-_ -EE-““_“-_
781 3 8 1265 8
S~ 781 15 1 10 3 8 M5 1265 32 11 18 8 19 M 6
(V) 781 15 1 10 3 8 M6 1266 44 13 24 8 21 M6
Lo 7810 19 12 12 3 9 M5 1266 44 13 24 8 21 M8
zo 7810 19 12 12 3 9 M6 1267 57 15 25 12 27 M8
l_ 7811 22 16 14 5 11 M6 1267 57 15 25 12 27 M 10
7811 22 16 14 5 1 M8 1268 70 18 28 “ 32 M 10
O 782 25 18 15 5 13 M6 1268 70 18 28 4 32 M12
m 782 25 18 15 5 13 M8
BOTAO PK 27 MACHO ..4 BOTAO PK 06 MACHO

Termop 4stico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate

m_“ Cp. Rosca (mm) Termopléstico de alta resisténcia ao impacto Acabamento brilhante

— 5 | 8 el e L e lediialcpkeece on)
781/M 5 8 M4 15 — BT s

781/M 15 8 M5 10 1265M 32 11 18 8 19 M6 25
781/M L) 8 M35 15 1266/M 44 | 13 | 24 | 8 | 21 M8 20
781/M % 8 M6 10 1266/M 44 13 24 8 | 21 M8 25
781/M 15 8 M6 15 1266/M 44 @ 13 | 24 8 21 M8 30
7810/M 19 9 M6 10 1267M 57 | 5 | 25 | 2 | 27  M10 30
7810/M 19 9 M6 15 1267IM 57 | B | 25 2 | 27  M10 40
7810/M 19 9 M8 10 1268/M 70 | 18 | 28  # | 32  M12 40
7810/M 9 9 M8 15 1268/M 70 | 18 | 28 | # | 32  M12 50
7811/M 22 1 M6 10

7811/M 22 1 M6 15 X

ST 2 ” M6 = BOTAO PK 06 PASSANTE

7811/M 22 1 M8 10

7811/M 22 1 M8 15

7811/M 22 1 M8 20

782IM 25 13 M6 10

782/M 25 13 M6 15

782IM 25 13 M6 20

782IM 25 3 M8 10

782IM 25 13 M8 15

-EE-“-__“-I

MANIPULO PK " EEMEA 1265/T 8
1265/T 32 11 18 8 19 M s
1266/T 44 3 24 8 21 M8
1266/T 44 3 24 8 21 M 10
267/T 57 15 25 12 27 M 10

1267/T 57 15 25 12 27 M 12
Termopléstico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate texturado 1268/T 70 18 28 14 32 M 12
[

1462 72 23
1462 72 21 21 21 23 M 10 MANIPULO PK 14 MACHO
i -
MANIPULO PH 02 MACHO = .5.
- el i) !
i o
W Qn.
%
- Termoplastlco de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
T — Crer T e TC T o e Tioicel coroses o)
m_“-“—_ Ba1M 2
1462/M WAL 1341/M 21 14 11 4 10 M5 20
1B841/M 21 “ 1" 4 10 M6 10
1462/M 72 21 21 21 23 M 10 1B41/M 21 “ M 4 10 M6 20



MANIPULOS

%)
<
—
Ll
=
=
<
=
~

BOTAO PK 03 FEMEA BOTAO PK 03 FEMEA

—Q— 4]

=7) 2

. D)

® z

}c—g-*{ y Z

Termoplastlco de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate <

Y P S T R I TR Acabamento mate

2030 30 12 -m-“-s-—-_ 2

2030 30 21 12 10 MG 2030/T \
2040 40 27 15 12 M6 2030/T 30 21 12 10 MG

2040 40 27 15 12 M8 2040/T 40 27 15 12 M6 (%)

2050 50 33 18 13 M6 2040/T 40 27 15 12 M8 L

2050 50 33 18 13 M8 2050/T 50 33 18 13 M6 @)

2050 50 33 18 13 M 10 2050/T 50 33 18 13 M8 -

2060 60 40 22 16 M8 2050/T 50 33 18 13 M 10 O
2060 60 40 22 16 MAD) 2060/T 60 40 22 16 M8

2060 60 40 22 16 M2 2060/T 60 40 22 16 M10 aa
2015 75 52 26 20 MIO 2075/T 75 52 26 20 M10
2073 75 52 26 20 M2 2075/T 75 52 26 20 M12

BOTAO PK 03 MACHO

L, —
)@ {’%Pé‘?

o o . Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate

BOTAO PK 11 FEMEA

re Ta e Tc T T T Corocce o I e o+ i e

2030/M

2030/M 30 21 12 10 M5 20 3261 50 12 20 15 27 M 6

2030/M 30 21 2 0 M6 5 E25]) 50 2 20 5 27 M5

2030/M 30 21 2 0 M6 20 20 50 12 20 15 27 MiT0

2030/M 30 21 2 10 M6 2 3262 60 s 24 15 29 M8

2040/M 40 27 15 ” M6 15 3262 60 “ 24 5 29 M10

2040/M 40 27 5 © M6 20 3262 60 “ 24 % 29 M12

2040/M 40 27 15 2 M6 2 .

2040/M 40 27 15 12 M8 15

2040/M 40 27 15 12 M8 20 BOTAO PK 11 MACHO

2040/M 40 27 15 12 M8 25

2050/M 50 33 18 13 M6 20

2050/M 50 33 18 13 M6 25

2050/M 50 33 B 3 M6 35 i.

2050/M 50 33 B 3 M8 2

2050/M 50 33 B 3 M8 35

2050/M 50 33 B 1 M8 40

2050/M 50 33 B 1 M10 2

2050/M 50 33 B 1 M10 35

2050/M 50 33 18 13 M10 40 Termoplastlco de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate

2060/M & 40 2 ® Ve 2 m“ﬂ-nﬂ

2060/M 60 40 22 16 M8 30 3260/M

Z060/M G | 40 | 2@ | ® Mt 2 3260/M 38 11 16 12 23 M6 25

o e | o s G n 3% onomo

2060/M 60 40 2 % M2 40 S261IMIEE S0 | 2 | 20 | % | 27 EHMS 20

2075/M 75 52 % 20 M10 30 S26MIME_50 | 12 120 | % | 27 QMBS 25

2075/M 75 52 2% 20 M10 40 S26MIME_S0 | 2 120 | % | 27 QMBS S0
3262/IM 60 ¥ | 24 | 15 | 29  M10 30

2r5M ® 52 x® 2 M2 40 3262/M 60 ¥ | 24 | 15 | 29  M10 40

2075/M 75 52 26 20 M12 50

MANIPULO PK 13 BOTAO PK 11 PASSANTE

Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate
Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate

-Eﬁ-ﬂﬂ-ﬂﬂ

#81/M 7 | D | E | Medida |
%81/M 25 17 12 10 7 M4 20 3260/T 38 1 6 2 23 M6
“eiM 25 | 17 | 12 | 10 | 7 M5 10 3261/T 50 2 20 5 27 K
“etM 25 | 17 | 12 | 10 | 7 M5 20 3262/T 60 % 24 3 29 M10



MANIPULOS

(%)
<<
—
i
=
P
<
=
~

MANIPULO CH 01 FEMEA MANIPULO CJ 01 MACHO

8 ,
> + II. e ® T ®
(a1 B
\E g 0 L $
< == @i ] i
S Acabamento brihante Vel b
~ m““-“ R 25 A
2043 Preto / Vermelho Acabamento brihante
(V) 2843 43 26 12 32 M 6 Preto / Vermelho
LLl 2865 65 | 37 | 15 | 46 M6 Preto / Vermelho m“ﬂ-ﬂ
@) 2865 65 | 37 | 15 | 46 M8 Preto / Vermelho A Prelo / Vermsho
2883 83 | 46 | 19 | 57 M8 Preto / Vermelho 2645/M 43 26 12 32 M5 2 ° FED ) ETED
= 2883 83 | 46 | 19 | 57 M10 Preto / Vermelho 2843/ME_43 | 26 | 12 | 32 | MS 25 EretolAVermsiho
@) 28104 104 | 51 | 24 | 68 M10 Preto / Vermelho 2845/ME_43 | 26 | 12 | 32 | M6 5 FIED ) YETED
m 28104 104 | 51 | 24 | 68 M12 Preto / Vermelho 2843/M 43 | 26 | 12 | 32 | M6 20 Preto / Vermelho
28104 104 | 51 | 24 | 68 M16 Preto / Vermelho 2883(M8_43 | 26 | 12 | 32 | M6 25 RietolA oo
2843 43 | 26 | 12 | 32 M5 Laranja/ Cinza 2865M 65 | 37 | 15 | 46 | M8 20 Preto / Vermelho
2843 43 | 26 | 12 | 32 M6 Laranja/ Cinza 2865M 65 | 37 | 15 | 46 | M8 30 Preto / Vermelho
2865 65 37 | 15 | 46 M6 Laranja/ Cinza 2865M 65 | 37 | 15 | 46 | M8 40 Preto / Vermelho
2865 65 | 37 | 15 | 46 M8 Laranja/ Cinza 2869MI_ 65 | 37 | 15 | 46 | M8 0 RietolAvsmelio
2883 83 | 46 | 19 | 57 M8 Laranja/ Cinza 2883/M 83 | 46 | 19 | 57 | M10 30 RietafAVenmel o
2883 83 | 46 | 19 | 57 M10 Laranja/ Cinza 2883/M | 83 | 46 | 19 | & | M10 40 Preto / Vermelho
28104 104 | 51 | 24 | 68 M10 Laranja/ Cinza 2865/MI 83 | 46 | 19 | & | M10 S0 Breol/Avieelio
28104 104 | 51 | 24 | 68 M12 Laranja/ Cinza 28104/M 104 | 51 | 24 | 68 | M12 30 Preto / Vermelho
28104 104 | 51 | 24 | 68 M16 Laranja/ Cinza 2604/MIE 104 | 51 | 24 | 68 | M12 35 Brecol/Avienelio
e a3 26 12 32 G Yo 2804/M 104 | 51 | 24 | 68 | M12 50 Preto / Vermelho
e 73 T26 T2 22 G e e 2804/M 104 | 51 | 24 | 68 | M16 35 Preto / Vermelho
T o5 T 37 15 [ 6 el ey Tom=r 28004/M 104 | 51 | 24 | 68 | M16 50 Preto / Vermelho
2865 65 | 37 | 15 46 M8 Preto / Preto 2643(MIS_43 | 26 | 12 | 32 | M5 15 IFiE D Yemslio
2883 83 | 46 | 19 | 57 M8 Preto / Preto 2845(MIS_43 | 26 | 12 | 52 | M5 20 ez Gl
2883 83 | 46 | 19 | 57 M10 Preto / Preto 2643(MIS_43 | 26 | 12 | 32 | M5 25 Lot 4G e
28104 104 | 51 | 24 | 68 M10 Preto / Preto 2845(MIS_43 | 26 | 12 | 32 | M6 5 LEETkY Gl
28104 104 | 51 | 24 | 68 M12 Preto / Preto SBAC/IM 43 | 26 | 12 | 32 | M6 20 Coren) 4G e
28104 104 | 51 | 24 | 68 M16 Preto / Preto 2845(MIS_43 | 26 | 12 | 32 | M6 25 LTk Gl
2865M 65 | 37 | 15 | 46 | M8 20 Laranja/ Cinza
MANIVELA CR 07 2865M 65 | 37 | 15 | 46 M8 30 Laranja/ Cinza
2865M 65 | 37 | 15 | 46 | M8 40 Laranja/ Cinza
—- 2865M 65 | 37 | 15 | 46 M8 50 Laranja/ Cinza
2883/M 83 | 46 19 | 5 | M10 30 Laranja/ Cinza
s 2883M 83 | 46 19 | 5 | M10 40 Laranja/ Cinza
[ 2883/M 83 | 46 19 | 5 | M10 50 Laranja/ Cinza
’ ] 28104/M 104 | 51 | 24 | 68 | M12 30 Laranja/ Cinza
o —3 28104/M 104 | 51 | 24 | 68 | M12 35 Laranja/ Cinza
i i 28104/M 104 51 | 24 | 68 | M12 50 Laranja/ Cinza
@ 28104/M 104 | 51 | 24 | 68 M16 35 Laranja/ Cinza
Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento mate ZB104/MR 104 | 51 | 24 | 68 M18 L Laranja/ Cinza
2843M 43 | 26 12 32 | M5 15 Laranja/ Cinza
| Ref. | A | B | c | D [ Medida | 2843M 43 | 26 12 32 | M5 20 Preto / Preto
5565 65 31 26 32 M8 2843M 43 | 26 12 32 | M5 25 Preto / Preto
5565 65 31 26 32 M10 2843M 43 | 26 12 | 32 | M6 15 Preto / Preto
5565 65 31 26 32 M12 2843M 43 | 26 12 | 32 | M6 20 Preto / Preto
5580 80 33 30 33 M8 2843M 43 | 26 12 | 32 | M6 25 Preto / Preto
5580 80 33 30 33 M10 2865M 65 | 37 | 15 | 46 | M8 20 Preto / Preto
5580 80 33 30 33 M12 2865M 65 | 37 | 15 | 46 M8 30 Preto / Preto
55110 10 39 33 39 M10 2865M 65 | 37 | 15 | 46 | M8 40 Preto / Preto
55110 10 39 33 39 M12 2865M 65 | 37 | 15 | 46 M8 50 Preto / Preto
55110 10 39 33 39 M14 2883/M 83 | 46 | 19 | 5 | M10 30 Preto / Preto
55140 140 49 42 50 M12 2883M 83 46 19 | 57 | M10 40 Preto / Preto
55140 140 49 42 50 M14 2883/M 83 | 46 | 19 | 5 | M10 50 Preto / Preto
55140 140 49 42 50 M16 28104/M 104 51 | 24 | 68 | M12 30 Preto / Preto
55185 185 54 46 58 M12 28104/M 104 | 51 | 24 | 68 | M12 35 Preto / Preto
55185 185 54 46 58 M14 28104/M 104 | 51 | 24 | 68 | M12 50 Preto / Preto
55185 185 54 46 58 M16 28104/M 104 51 | 24 | 68 @ M16 35 Preto / Preto
MANI’PULO ROTATIVO PH 06 28104/M 104 51 | 24 | 68 @ M16 50 Preto / Preto
s MANIPULO ROTATIVO PH 06 3 L
o i
Termoplastico de alta resisténcia ao impacto Acabamento brilhante 1
-E_“m iy
949 Preto £ .T-a
949 85 19 Vermeho
950 95 19 Preto .
950 95 19 Vermeho
951 110 22 Veormehe ‘E-“ﬂ-“ Cp.Rosca(mm
952 115 25 Preto S250/MEEE_20 | S0 | 14 | 6 2

G b 25 Torm ohe 3270/M 25 | 70 | 20 | 6 M8 10



MANIPULOS

MANIPULO 240 VOLANTE 02 HW
-
L
Ry
F]
o — é’
|
Ca
_—
99008 S o I P N R N = 2 XT [EPV)
91100 100 8
z 91130 130 49 31 35 20 8 16
MANIPULO 250 91160 160 56 40 40 24 8 20
91200 200 61 50 40 28 8 20
91250 250 70 56 44 32 8 20

ﬁ - | VOLANTE 02 FFH HW

92013 495 M8
VO LANTE 01 Volante Raiado com Manete Rotativa Rebativel

-ﬂ-ﬂ--
90130 130 | 53 | 31 | 35 | 23
90160 160 | 59 | 40 | 40 | 26 70 8 20

VOLANTE 02 FH HW

Volante Fechado Manete Retilinea Rotativa

_-__-_

601 8-10 - 12
602 127 38 44 63 8-10-12
VOLANTE 02

Volante Fundo com Manete Rotativa Articulada
-ﬂ-ﬂ--

e —e &
S @ 93130 130
3 U] 93160 160 56 40 40 24 76 3 20
. S u
8
e

93200 200 | 61 | 50 | 40 | 28 | 76 20
93250 250 | 70 | 56 | 44 | 32 | 96 8 20
Volante Fechado Arestas Arredondadas
_“_-_ VOLANTE 02 H HW
341 165 47

VOLANTE 03 [

— -+
+[,_T_T“’L,'::j \5 @
x Volante Fundo com Manete Rotativa

el -ﬂ-ﬂ--
Volante Fundo com Manete Biselada Rotativa gi}gg 123 49 31 35 20 66 g 16
-“-ﬂ- 92160 160 | 5 | 40 | 40 | 24 | 76 8 20
704 100 22 92200 200 61 50 40 28 76 8 20
706 150 50 38 29 76 10 20 92250 250 | 70 | 56 | 44 | 32 | 92 8 20

/ MANIVELAS

IPULOS

\

/ MAN

BOTOES




Acessorios para Perfis de Aluminio

DOBRADICA COMBI 30
—m

095KA040F00  40/40 385 | 385
soffl 095K4040F08  40/40 225 225 385 | 385
e S ~ 095K4040F10  40/40 | 225 | 225 | 385 | 385
A st 095K2540F00  40/25 | 225 | 60 | 385 | 260 505
095K3040F00  40/30 | 225 75 | 385 | 295 (;r o

095K3540F00  40/35 225 20.0 38.5 36.0

Reforcado com fibra de vidro Nylon 095K4045F00  40/45 225 250 38.5 435

095K4050F00  40/50 225 275 38.5 48.5

[ Ro.Toewsigio[Atiom T2 com [ B10om 152 (| Desroniaval Doguonroo U | 225 | 275 | 05 | 46
095K3030L00  30/30 Esquerda

095K3030L06  30/30 17.5 17.5 29.5 295

095K3030L08  30/30 | 175 75 | 295 | 295 DOBRAD|CA COMBI 50
095K2530L00 30/25 | 75 | 50 | 295 | 260

095K3035L00 30/35 | 5 | 200 | 295 | 360 |E3 ;
095K3040L00 30/40 | 75 | 225 | 295 | 385 @.’H

095K3045L00 30/45 | 15 | 250 | 295 | 435

095K3050L00  30/50 75 275 295 | 485
095K3060L00  30/60 75 325 295 575
095K3030R00  30/30 75 75 295 295 Direita -
095K3030R06  30/30 75 75 295 295 = - :
095K3030R08  30/30 75 7.5 295 295
095K2530R00 30/25 | 775 | 160 | 295 | 26.0 Reforcado com fibra de vidro Nylon
095K3035R00 30/35 | 175 | 200 | 295 | 360 | Ref.[Descriggo | A1(mm) | A2 (mm) | B1(mm) | B2 (mm) | Desmontavel |
095K3040R00  30/40 175 225 295 385 095K5050L00 50/50 275 275 485 485 Esquerda
095K3045R00  30/45 75 250 295 435 095K5050L08  50/50 275 275 | 485 | 485

095K3050R00  30/50 75 275 | 295 | 485 095K5050L10 80750 | 275 275 | 485 | 485
095K3060R00 30/60 | 175 | 325 | 295 | 575 095K2550L00 | 50/25 | 275 150 485 | 260 |
095K3050L00  50/30 275 75 485 | 295 -T‘E)
Nylon 095K3550L00  50/35 | 275 200 | 485 | 36.0 (@EI
—-m- 095K4050L00.  50/40 | 275 225 | 485 | 385
095K3030F00  30/30 175 095K4550L00 50/45 275 250 48.5 43.5
095K3030F06  30/30 175 17A5 295 29.5 095K5060L00  50/60 275 325 48.5 57.5
095K3030F08 30/30 175 175 295 295 095K5050R00 50/50 275 275 485 485 Direita
095K2530F00  30/25 75 5.0 295 26.0 095K5050R08  50/50 275 275 48.5 48.5
095K3035F00 30/35 175 20.0 205 36.0 095K5050R10 50/50 275 275 48.5 48.5
095K3040F00  30/40 75 225 295 385 095K2550R00  50/25 | 275 .0 485 | 260 -
095K3045F00  30/45 | 75 | 250 | 295 | 435 095K3050R00. _ 50/30 | 275 15 | 485 | 295 @j
095K3050F00  30/50 75 | 275 | 295 | 485 095K3550R004_ 50/35 | 275 200 | 485 | 36.0 1 ﬁ
095K3060F00  30/60 75 325 295 57.5 095K4050R00 50740 275 225 | 485 | 385

095K4550R00  50/45 275 250 48.5 435
095K5060R00  50/60 275 325 48.5 57.5

POBRADICA COMBI 40
-z-m

095K5050F00  50/50 275 48.5

(@ 095K5050F08  50/50 | 275 27.5 48.5 485
Loy 095K5050F10  50/50 | 275 | 275 | 485 | 485
@ 095K2S50F00  50/25 | 275 | 150 | 485 | 260 | (BL7E)

R 095K3050F00  50/30 | 275 75 | 485 | 295
095K3550F00  50/35 | 275 | 200 | 485 | 360

Reforcadolcom fibra de Nylon 095K4050F00  50/40 | 275 | 225 | 485 | 385
- . 095K4550F00  50/45 | 275 | 250 | 485 | 435
095K5080F00] 50/60 | 275 | 325 | 485 | 575
095K4040L00  40/40 | 225 | 225 | 385 | 385 | Esquerda
095KA040L08  40/40 | 225 | 225 | 385 | 385

095K4040L10  40/40 = 225 | 225 | 385 | 385 DOBRADICA COMBI 60

095K2540L00  40/25 225 15.0 38.5 26.0 qﬁ
e

095K3040L00  40/30 | 225 | 75 | 385 | 2905
095K3540L00  40/35 | 225 | 200 | 385 | 36.0
095K4045L00 40/45 | 225 | 250 | 385 | 435
095K4050L00  40/50 | 225 | 275 | 385 | 485
095KA060L00  40/60 | 225 | 325 | 385 | 575
095K4040R00  40/40 | 225 | 225 | 385 | 385 Direita
095K4040R08  40/40 | 225 | 225 | 385 | 385
095K4040R10  40/40 | 225 | 225 | 385 | 385
095Q540R00 40/25 | 225 | %0 | 385 | 260 | J:l
095K3040R00 40/30 | 225 | 15 | 385 | 295 @ IF;‘)
095K3540R00  40/35 | 225 | 200 | 385 | 36.0 e
095K4045R00  40/45 | 225 | 250 | 385 | 435
095KA050R00  40/50 | 225 | 275 | 385 | 485
095K4060R00  40/60 | 225 | 325 | 385 | 575




Reforcado com fibra de vidro Nylon
| Ref.__|Descrigao | A1(mm) | A2 (mm) | B1(mm) | B2 (mm) | Desmontavel |

— T 525 Esquerda
095K6060L08  60/60 | 325 32.5 57.5 57.5
095K6060L10  60/60 | 325 | 325 | 575 | 515
095K2560L00  60/25 | 325 | 50 | 575 | 260
095K3060L00  60/30 | 325 | 15 | 515 | 295
095K3560L00  60/35 | 325 | 200 | 575 | 36.0 2.
095KA060L00  60/40 | 325 | 225 | 575 | 385 a
095K4560L00  60/45 | 325 | 250 | 575 | 435

095K5060L00  60/50 | 325 | 275 | 575 | 485
095K6060R00  60/60 | 325 | 325 | 575 | 575 Direita
095K6060R08  60/60 | 325 | 325 | 575 | 515
095K6060R10  60/60 | 325 | 325 | 5715 | 575

095K2560R00  60/25 | 325 | 50 | 575 | 260 o]
095K3060R00  60/30 | 325 | W5 | 575 | 295 :
095K3560R00  60/35 | 325 | 200 | 575 | 36.0 IE
095KA060R00  60/40 | 325 | 225 | 575 | 385
095KAB60R00  60/45 | 325 | 250 | 575 | 435
095K5060R00  60/50 | 325 | 275 | 575 | 485

Nylon

[ ___Ref.___[Descrigao | At(mm) ] A2 (mm) | B1(mm) [B2 (mm) | Fixa
095K6060F00  60/60 325 325 57.5 57.5
095K6060F08  60/60 325 325 57.5 57.5
095K6060F10  60/60 325 325 57.5 57.5
095K2560F00  60/25 325 15.0 57.5 26.0 -
095K3060F00  60/30 325 175 57.5 29.5 te =
095K3560F00  60/35 32.5 20.0 57.5 36.0 B8
095K4060F00  60/40 325 225 57.5 38.5
095K4560F00  60/45 325 250 57.5 435
095K5060F00  60/60 325 275 575 48,5

DOBRADICA EM ACO INOXIDAVEL

o

DOBRADICAS

DOBRADICA DE ACO

':.ﬂ | }1 (Z] @— |

In =l & H.

Dobradica Simétrica

[ Ref. [ Aplicacio Cagaliaetin

09575050ELR Direita e Esquerda

DOBRADICA POSICIONAVEL

(He]

Reforcado a Zamak Zincado
_ Momento de friccdo Carga Max (Nm)

095009F Aprox. 20%do valor de gjuste

DOBRADICA ABERTURA OBLIQUA

Ref. Centradores traseiros

95300 250
095300N08 paracanal de8 250
095300N10 paracanal de 10 250

[{=f=H

‘ i_ h“@' _;; IJ;TEE]

Aco de 2mm - Zincado Preto

1ISO7380 - M5x8, 1
0959908 1ISO7380 - M5x38, 2 25
1ISO7380-M5x8,3

MINI DOBRADICA

‘ B
1.5 .@;, 'S\{r ,{; £ i I
! 3 I
e = | A 2|
= 1 =21 e | |
Q
ny Res
L o —” \:-.:P.-p
35 75 . as

N!T_jfi @H@

Diversas aplicagdes (Espagos Iimitados) Zincado
| Ref. | Encaxe | CagaMax (Nm) |

095023L Esquerda
095023R Direita 10

DOBRADICA DE METAL

©

&)

=

s % |
40 _ WEN
Ref. CargaMéx. (Nm)

95005 40 x40 50
95006 50 x50 50
95007 60 x60 90
95008 50 x 76 100
95009 60 x 76 60
95010 50 x63 60

DOBRADICA COMBI ZINCADA
C/BLOQUEADOR DE NIVEL

=, e T
7+ o
! B 5 U
- | (@HT|
loHg

Reforgado a Zamak Carga Méx. 250 Nm

CentradoresTraseiros

095Z4040F00S  40/40 | Semabertura 225 225
095Z4040F08S Abertura 8 225 225
095Z4040F10S Abertura10 225 225
095Z4045F00S ~ 40/45 | Semabertura 250 250
095Z4045F08S Abertura 8 25.0 250
095Z4045F10S Abertura 10 25.0 250
095Z4545F00S =~ 45/45 | Semabertura 25.0 250
095Z4545F08S Abertura 8 25.0 250

095Z4545F10S Abertura 10 250 250

Ve

7

O
=
=
-
—l
<
w
(]
%)
e
o
L
a
<
o
g
%)
O
oc
O
%)
n
L
Q
<




z

7

o
=
>
)
—l
<<
L
()
n
T
o
L
o
<
o
&
n
o
o
O
)
N
L
)
<<

ACESSORIOS PARA PERFIS DE ALUMINIO

DOBRADICA DUPLA

[T i [ "; [T
;I 1
o H®| -
@FOF
[p] =11 e o)
e
&0 40
(o
100 o]

Reforcado com fibra de vidro Nylon
G )

0950200 34, 0

BRACADEIRA DE FIXACAO DE VIDRO
P

@195

093310 Kit Montagem Zincado

BATENTE DE ENCAIXE RAPIDO

T
‘—;Rr;{

—

ﬁw@&H

Reforcado com fibra de vidro Nylon
CEENE
09304701 38, 0
09304702 38 25

TRINCO DE PORTA

@ J

b
Descrigéo
0957101 Universal (Abre todas fechaduras)
0957201 Unico ( Abre apenas 1fechadura)
0957301 Semfechadura

CONECCAO DE CANTO PARA
FIXACAO DE VIDRO

.
&
Descrigao
093310 Kit M ontagem Zincado

ENCAIXE MAGNETICO

N

Ref. g
093W402R 97,0

ENCAIXE MAGNETICO

N

: ] 3

- : | 23l H:r
g ' [}

n 73

5.4

093040 Parafuso plano DIN 921M 5x6

f .d'u "
5 B n |
. =i E[ﬂEJ_
& =l | ==
! 18 - |
Descricéo
093043 Encaixe de bola

TRINCO SIMPLES

Ref.
093W402R

BATENTE MAGNETICO

A1 B1 =¥3 C1 Cc2 D1 D2 Peso
Abertura
mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (9)
0930461 8.0 6.6 350 1.2 18 9.7 15.60
0930462 M3 49 0 28 8 8.8 76 39.8 19.8 132 10.8 23.60
0930463 M4 60.0 350 1.0 9.0 50.0 235 1.5 13.5 40.00

0930464 M4 684 | 402 3.0 20 58.0 | 30.0 8.1 15.2 65.00



Bases Niveladoras

BASE PARA PES GIRATORIOS NYLON

(P r ¥

Sem prato anti-derrapante Sem furos de fixagdo
CargaMax (Kg)

098D030K D=29

098D040K 40 D=39 900
098D045K 45 D=44 900
098D050K 50 D=49 900
098D060K 60 D=59 900
098D080K 80 D=79 900
098D100K 100 D=09 900

Sem prato anti-derrapante Com furos de fixagdo
[ ___Ret. [ Base [ Diametro mm) | T AT
-79

098D080KB 80 900
098D080KBZ 80* D=79 55 900
098D100KBZ 100* D=09 74 900
098D120KBZ 120* D=119 94 900

* Furos p/ parafuso fechados

BASE PARA PES GIRATORIOS ZINCADO

Sem prato anti-derrapante Sem furos de fixagdo
CargaMéx. (Kg)

098D03OZS D‘29 2000
098D040ZS 40 D=39 3000
098D045ZS 45 D=44 3000
098D050ZS 50 D=49 3000
098D060ZS 60 D=59 3000
098D080ZS 80 D=79 3000
098D100ZS 100 D=99 3500
098D120ZS 120 D=119 3500

Sem prato anti-derrapante Com furos de fixagdo
[ Ret. [ Base ] Diametro (nm) CargaMax. (Kg)

098D060ZBS D=59 3000
098D080ZBS 80 D=79 55 3000
098D100ZBS 100 D=99 74 3500

098D120ZBS 120 D=119 94 3500

BASE PARA ECO PES FIXOS NYLON

Sem prato anti-derrapante Sem furos de fixagdo
Diametro (mm) CargaMax. (Kg)

098E030K 30 D=29 H=115 1500
098E040K 40 D=39 H=12.0 1500
098E050K 50 D=50 H=145 1500

BASE PARA ECO PES FIXOS ZINCADO

Sem prato anti-derrapante Sem furos de fixagdo
[ Ref | Base | D [ H | cagaMax (kg

098E0302ZV 30 29 1.5 1600
098E040ZV 40 39 12.0 1800
098E050ZV 50 50 145 2000

BASE PARA ECO PES FIXOS ACO INOX

Sem prato anti-derrapante Sem furos de fixagdo
Diametro (mm) | Altura(mm) | CargaMax. (Kg)

098E030E 30 D=29 H=1.5 2200
098E040E 40 D=39 H=12.0 2400
098E050E 50 D=50 H=145 2600

BASE EXTENSIVEL PARA PES
GIRATORIOS ZINCADO

Sem prato anti-derrapante Com furo de fixacdo

098DA080ZS 80 3000 Preto



BASES NIVELADORAS

PARAFUSO ROSCADO PARA PES PE DE NIVELAMENTO AJUSTAVEL
GIRATORIOS NYLON

<

v
O
o'
O
n
W
L
O
<
L
wn
<
o
@
Q
<
—
Ll
=
=
wn
LL
7))
-t
(a)

Ty — Carga Méx. 150 kg
R LSVl ML L () CargaM i (ko) [ Ref_[Base [ Altwa | —c ] b (mm) | Wedida |
098DM08025M M8 x 25 098H300606 B =30 | 3550mm c=6 | b=205
giggm gggggm 12 m ng ;g gg 098H300808 B =30 | 3550mm | c=8 | b=205 MB
X - 098H350808 B =35  3550mm  c=8 b=205 M8
0IBDVII00AEME 14 M10 x 45 75 470 098H351008 B=35  3580mm| c=10 | b=205 M8
gg:gmgg;gm 1;‘ mg:;g ;: i;g 098H400808 B =40 | 4565mm| c=8 | b=28.0 M8
————— V102125 e 470 098H401008 B =40  4565mm | c=10 | b=28.0 M8
—————gn M10 x 150 7 470 098H450808 B =45 | 4565mm | c=8 b=28.0 M8
TR M2 x45 75 == 098H451008 B =45 | 4565mm | c=10 | b=28.0 M8
OSRCNEGEE 12 M12 X 66 75 = 098H500808 B =50 | 4565mm | c=8 b=28.0 M8
098DM 12100M 14 M12 x 100 75 770 098H501008 = B =50 | 45-65mm | c=10 b=28.0 M8
098DM12125M 14 M12x125 75 770
098DM12150M 14 M12 x 150 75 770 BUCHA ROSCADA PARA TUBOS
098DM14066M 14 M14 x 66 75 1110 QUADRADOS NYLON
098DM14100M 14 M14 x 100 75 10
098DM14 25M 14 M14x 125 75 10
098DM14150M 14 M14 x 150 75 110 |
098DM16066M 17 M16 x 66 75 1450
098DM16100M 17 M16 x 100 75 1450 . X
098DM16125M 17 M16 x 125 75 1450 z =
098DM16150M 17 M16 x 150 75 1450 i
098DM16200M 17 M16 x 200 75 1450 .
098DM20085M 22 M20 x 85 05 2430 RV
098DM20100M 22 M20 x 100 05 2430
098DM20125M 22 M20 x 125 105 2430 Com rosca de metal inserida Cor Preto
098DM20150M 22 M20 x 150 10.5 2430 _“““--
098DM20200M 22 M20 x 200 05 2430 098301508 30x30x 15 275
098DM20250M 22 M20 x 250 10.5 2430 098V301510 30x30x15 M10 30 27.5 33 27 500
098DM 24085M 24 M24 x 85 10.5 3610 098V301512 30x30x15 M12 30 27.5 33 27 500
098DM24100M 24 M24 x 100 10.5 3610 098V301514 30x30x15 M14 30 27.5 33 27 500
098DM24125M 24 M24 x 125 10.5 3610 098V301516 30x30x15 M16 30 27.5 33 27 500
098DM24150M 24 M24 x 150 10.5 3610 098Vv302008 30x30x2.0 M8 30 26.5 33 27 500
098DM24200M 24 M24 x 200 10.5 3610 098V302010 30x30x2.0 M10 30 26.5 33 27 500
098DM24250M 24 M24 x 250 10.5 3610 098V302012 30x30x2.0 M12 30 26.5 33 27 500
098V302014 30x30x2.0 M14 30 26.5 33 27 500
TI RANTE ROSCADO PARA ECO PES 098V302016 30x30x2.0 M16 30 26.5 33 27 500
098Vv401508 40x40x 15 M8 40 37.5 43 35 800
098Vv401510 40x40x15  M10 40 37.5 43 35 800
098Vv401512 40x40x15 | M12 40 37.5 43 35 800
ELLE 098Vv401514 40x40x15  M14 40 37.5 43 35 800
; [} ] 098Vv401516 40x40x15  M16 40 37.5 43 35 800
n:- 'E. 098Vv401520 40x40x1.5 M20 40 37.5 43 35 800
b K [
Disponivel até a medida de 60x60x4.0mm
BUCHA ROSCADA PARA TUBOS
S Re LK | AL ] Fm ] Cagava o] REDONDOS NYLON
098EM08025M M8 x 25
098EM08040M 5.3 M8 x40 13 350
098EM08050M 53 M8 x 50 13 350
098EM08070M 53 M8 x 70 13 350 T
098EM0808OM 53 M8 x 80 13 350 —
098EM08100M 53 M8 x 100 13 350 s =
098EM08120M 53 M8 x 120 13 350 —r— |
098EM10025M 6.4 M10 x 25 17 470 ®
098EM10040M 6.4 M10 x40 17 470 - -
09BEM10050M 6.4 M10 x50 17 470 Cor Preto
098EM10070M 6.4 M10 x 70 17 470 Rt ] m
098EM10080M 6.4 M10 x 80 17 470 00BVR0 1008 m“?g-- Cagalla (K9
ggggm 1 g:: ggm g: m :11 g i ::gg 1 ; :;g 098VR301010 30x 1.0 M10 30.0 285 33 27 500
098EM12025M 75 M12 x 25 19 770 098VR301012 30x 1.0 M12 30.0 285 33 27 500
— mE M12 x40 1o 70 098VR3010W  30x10 | M#4 | 300 | 285 33 | 27 500
098EM 12050M 75 M12 x 50 19 770 098VR301016 30x 1.0 M16 30.0 285 33 27 500
TSeEVEET ol 7 5 12 %70 19 = 098\R301508  30x15 | M8 | 300 | 275 33 | 27 500
098EM 12080M 75 M12 x 80 19 770 098VR301510 30x 1.5 M10 30.0 275 33 27 500
098EM12100M 75 M12 x 100 19 770 098VR301512 30x15 M12 300 | 275 33 27 500
098EM12120M 75 M12 x 120 19 770 098VR301514 30x15 M14 30.0 275 33 27 500
098EM 16040M 10.0 M16 x40 24 1450 098VR301516 30x 1.5 M16 30.0 275 33 27 500
098EM16050M  10.0 M16 x 50 24 1450 098VR302008 30x20 | M8 | 300 | 265 | 33 | 27 500
098EM 16070M 10.0 M16 x 70 24 1450 098VR302010 30x2.0 M10 30.0 26.5 33 27 500
098EM16100M  10.0 M16 x 100 24 1450 098\R302012  30x20 | M2 | 300 | 265 33 | 27 500
098EM16150M  10.0 M16 x 50 24 1450 098\R30204  30x20 | M#4 | 300 | 265 33 | 27 500
098VR302016 30x2.0 M16 30.0 26.5 33 27 500

Disponivel até ao didmetro de 60,3x4.0mm



Outros Produtos TM2A

BASES NIVELADORAS
Parafuso de Fixacdo p/ Pé de
1 Base Giratdria p/ Pés ato
° ﬁ ﬂ - Nylon . Pat
L I‘ﬁ Ei r(j::mPato, com haste rosqueada " xgn;:ie;rr;pr;?m:ias/o
PORCAS ADAPTAVEIS A DIFERENTES PERFIS DE ALUMINIO

V Porca Roll-in T-Slot Porca T-Slot E Porca Martelo
& 7.7 x4.0 mm . 16.0 x 6.0 mm Abertuta 10

P P

‘ - Abertuta 5 w Abertuta 8 N E?

4 Porca Roll-in T-Slot Porca T-Slot . Y p de Mol
i 110x55mm ﬁ/ _ 15.0x 8.0 mm %‘g& Porca de Mola
: c;‘* Abertura 6 d& Abertuta 10 i ertuta

. 1 1 Porca Roll-in T-Slot |
i - . 13.0x 10.0 \& Porca Martelo
\‘*/f X mm Abertuta 8

Abertura 8 . 1

ACESSORIOS PARA PERFIS DE ALUMINIO

Sistema de Dobradica ‘&b I H Dobradica @I .» Dobradiga Combi

i

Porca de Losango
Abertuta 8

Com Tampas de Cobertura Interna/Semi-Interna . Aluminio
Atrito Constante Ndéo Destacdvel / Destacdvel

Mini Dobradiga Pl3stico Dobradica Metal ﬁ Dobradiga Aluminio

Ndéo Destacdvel / Destacdvel I]g Atrito Constante Ndo Destacdvel
ACESSORIOS PARA PERFIS DE ALUMINIO

Unido Rapida @ ‘ Base de Transporte 4% = E Pino Ligagao

22 &

x e Aces. Blogqueio
Uniao Fixagao .
ej ______:!_,l_ = 3 “ﬂ de Cabos - II| Tampas

Rodizio j

Suportes de

Chdo & : Rolo de
: Montagem

Esquadro de )
Ligagdo E == Cabide
Cubo de ¢¢ 14 7 s Conjunto

Ligagao 2D Deslizante




Quem somos

A TM2A nasceu do processo de cisdo da SIEPI que teve
como estratégia repartir as unidades de negdcio da
empresa.

Com uma equipa com 25 anos de experiéncia de mercado,
a TM2A é uma empresa especializada em solugbes e
componentes industriais nas areas de TRANSMISSA
MECANICA, AUTOMACAO INDUSTRIAL, FLUIDOS e
prestacdo de servicos de ASSISTENCIATECNIC

Pontos Fortes

= Focalizacao nas necessidades do cliente e solucbes a adé‘ta\

= Especializacdo em solugbes tecnicamente mais evoluidas
= Processo de melhoria continua de cada area de negécio

» Gama diversificada de produtos

= Ampla gama de produtos em Stock/entregas imediatas

= Servico Pds Venda

= Servigo de Assisténcia Técnica

TM2A - Solucoes e Componentes Industriais, Lda

Rua Cidade de Viena, N° 2
Parque Industrial do Arneiro
2660-456 S. Julido do Tojal (LRS) | Portugal

T. +351219737330 F. +351219 737 339
e. info@tm?2a.pt

www.tm2a.pt

v

A a a
LA LA
) Dre 3 . () ) A A
A e ddoecCo dpacidade deresposta
e NOS De e responder e 37 e e antemente
ece dades do 0SSO ente
quipa te e ag 3 especia O
ApPOIO e aco e ento te O
R - OTo
D O ada a 0SSa o 3
N Oe arve oes e ante



	1: capa
	2: capa 2
	3: MANÍPULOS
	4: MANÍPULOS
	5: MANÍPULOS
	6: MANÍPULOS
	7: MANÍPULOS
	8: MANÍPULOS
	9: MANÍPULOS
	10: DOBRADIÇAS
	11: DOBRADIÇAS
	12: DOBRADIÇAS
	13: PÉS NIVELADORES
	14: PÉS NIVELA
	15: capa 3
	Page 16

